
項　　　　　　目

a
本校の生徒は、明るく生き生きと学校生活を送っていると
思いますか。

39.3% 50.8% 7.9% 2.0%

b
本校は、保護者や地域の方々と交流したり、情報交換し
たりする機会を設けていると思いますか。

15.0% 46.9% 29.5% 8.6%

c
本校の日常の教育活動に、保護者や地域の意見が取り入
れられていると思いますか。

11.6% 51.9% 29.1% 7.4%

d 本校には、他の学校にない特色があると思いますか。 42.7% 44.9% 10.3% 2.2%

e
本校は、地域等の活動に対して協力的であると思います
か。

17.8% 54.6% 23.0% 4.6%

f
本校は、生徒に対して分かりやすく充実した授業を行って
いると思いますか。

19.6% 57.7% 18.7% 4.0%

g
本校では基本的な生活習慣や規範意識を身につけるため
適切な指導が行われていると思いますか。

18.3% 60.1% 17.1% 4.6%

h
本校では、生徒が将来社会人とし生きていくための取組
は十分行われていると思いますか。

21.4% 62.9% 12.4% 3.4%

i
本校の学校行事等で、充実した体験活動などが行われて
いると思いますか。

25.1% 52.6% 17.7% 4.6%

j
本校では、生徒会活動や部活動に熱心に取り組んでいる
生徒が多いと思いますか。

26.8% 51.3% 17.3% 4.6%

k
本校は進路に対する情報提供に努めていると思います
か。

24.8% 54.7% 17.4% 3.2%

l
本校では生徒の健康や安全に関する指導が適切に行われ
ていると思いますか。

21.1% 60.9% 14.8% 3.2%

m
本校では、校舎、校庭、教室の環境美化や整理整頓が
できていると思いますか

19.1% 55.7% 16.5% 8.7%

18.8% 64.1% 14.0% 3.1%

評　　　価
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総　合　評　価

Ａ：そう思う　　　 Ｂ：どちらかというとそう思う　　　　　

Ｃ：どちらかというとそう思わない　　Ｄ：そう思わない　　


